

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.08.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005546631

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Daty-Drinks Schweiz Gmbh, Pratteln, neu Daty-Drinks Schweiz Gmbh in Liquidation

Daty-Drinks Schweiz Gmbh in Liquidation St. Jakobstrasse 66 4133 Pratteln

Daty-Drinks Schweiz Gmbh, in Pratteln, CHE-401.610.870, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 188 vom 28.09.2020, Publ. 1004987152). Firma neu: Daty-Drinks Schweiz Gmbh in Liquidation. Mit Urteil vom 18.08.2022 hat die Gerichtspräsidentin des Zivilkreisgerichts Basel-Landschaft Ost über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 18.08.2022, 11:00 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 4179 vom 19.08.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 188, Datum: 28.09.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft